

Operativni program aktivnosti koji će se realizovati u okviru „Dječije nedjelje“ u Kantonu Sarajevo 2014. godine

DATUM ODRŽAVANJA	Vrijeme održavanja	Mjesto održavanja	Organizator	Realizator
09.10.2014 - ČETVRTAK				
Okupaciona radionica za roditelje o načinu ishrane za bolesnu djecu u toku liječenja - zatvoreno za medije	9.00 sati	Stan za majke pratilje bolesne djece	Udruženje „Srce za djecu koja boluju od raka u FBiH“	Udruženje „Srce za djecu koja boluju od raka u FBiH“
Aktivnost „Podjelimo ljubav“ – Posjeta štitenika KJU „Gerontološki centar“ SOS porodicama	10.00 sati	SOS Dječije selo Sarajevo, ul. Hermana Gmeinera br. 1	SOS Dječije selo Sarajevo i KJU „Gerontološki centar“	SOS Dječije selo Sarajevo i KJU „Gerontološki centar“
„Gradimo zajednice po mjeri djeteta“, promocija akcije i brošure „Gradimo zajednice po mjeri djeteta“ i prezentacija rezultata istraživanja u 10 lokalnih zajednica Kantona Sarajevo	10.00 sati	Sala Gradske uprave, ul. Hamdije Kreševljakovića br. 3	Udruženje Humanitarna organizacija za zaštitu i ostvarivanje prava djeteta Naša djeca	Udruženje Humanitarna organizacija za zaštitu i ostvarivanje prava djeteta Naša djeca
Predstava za djecu „Kako sam prevario Cucu Varalicu“	10.00 sati	Vrtić Radost Hrasnica, ul. Gaj br. 1	JU Centar za kulturu „Sarajevo“	JU Centar za kulturu „Sarajevo“, Dječiji teatar „Bašteatar“
Edukativna predavanja učenicima osnovnih škola „Imam pravo da znam!“ u firmama Milkos i Sinalko	10.45 sati 11.30 sati	Polazak ispred Osnovne škole Safvet-beg Bašagić Firme Milkos i Sinalko	Udruženje „Kupujmo i koristimo domaće“	Udruženje „Kupujmo i koristimo domaće“, učenici Osnovne škole Safvet-beg Bašagić

Radionica za djecu i nastavno osoblje u osnovnim školama o djeci s teškoćama u razvoju i njihovim potrebama	10.00 sati 16.45 sati	OŠ Fatima Gunić, ul.Nerkeza Smajlagića br. 18 OŠ Čengić Vila I, ul. Fetaha Bećirbegovića br. 2	Udruženje „Dajte nam šansu“	Udruženje „Dajte nam šansu“, učenici osnovnih škola Fatima Gunić i Čengić Vila I
Edukacija učenika osnovnih škola o promociji prava majke i djeteta u cilju ujednačavanje njihovih prava na području cijele Federacije BiH	11.00 sati	JU „Šesta osnovna škola“ Ilidža, Bare kod Stupa br. 63	Udruženje Kulturno društvo Stup	Udruženje Kulturno društvo Stup, učenici JU „Šesta osnovna škola“ Ilidža
Aktivnost „Klovn Art Balon“ i šetnja kroz Vilsonovo šetalište	11.00 sati	Klub MRS CDP, ul. Behdžeta Mutevelića do broja 43 i Vilsonovo šetalište	Udruženje oboljelih od cerebalne dječije paralize Kantona Sarajevo	Udruženje oboljelih od cerebalne dječije paralize Kantona Sarajevo
Zabava u igraonici za djecu čiji su roditelji osobe s umanjnim sposobnostima uz podjelu prigodnih paketa	11.30 sati	Igraonica za djecu u Wisa Shopping Centru, ul. Kurta Schorka br. 7	Udruženje nevladina organizacija altruista za podršku osobama s umanjnim sposobnostima „Svjetlo“	Udruženje nevladina organizacija altruista za podršku osobama s umanjnim sposobnostima „Svjetlo“
Javna tribina na temu „Gdje su djeca čiji su roditelji osobe s umanjnim sposobnostima“	12.00 sati	Sala Wisa Shopping Centra, ul. Kurta Schorka br. 7	Udruženje Nevladina organizacija altruista za podršku osobama s umanjnim sposobnostima „Svjetlo“ Sarajevo	Udruženje Nevladina organizacija altruista za podršku osobama s umanjnim sposobnostima „Svjetlo“ Sarajevo, KJU Kantonalni centar za socijalni rad, JU „Djeca Sarajeva“, KJU Porodično savjetovalište“ i nadležne općinske službe
Aktivnost „U susret bijelom štapu“- kuglanje za djecu iz Centra za slijepu i slabovidnu djecu i Osme osnovne škole „Amer Čenanović“	13.30 sati	Kuglana u Hotelu Radon Plaza, ul. Džemala Bijedića br. 185	Udruženje Sportsko rekreacijski klub „Dami, Centar za slijepu i slabovidnu djecu i Osme osnovne škole „Amer Čenanović“	Udruženje Sportsko rekreacijski klub „Dami, djeca iz Centra za slijepu i slabovidnu djecu i Osme osnovne škole „Amer Čenanović“

Edukativna radionica za djecu i roditelje „Zdravo se hranim“	15.00 sati	Vrtić Slavuj, ul. Josipa Vancaša br. 25	JU „Djeca Sarajeva	JU „Djeca Sarajeva“, vrtić Slavuj
Radionica grnčarstva sa roditeljima i djecom	17.00 sati	SOS Društveni centar „Hermann Gmeiner“, ul. Semira Frašte bb	Udruženje MAGNA	Udruženje MAGNA , SOS Društveni centar „Hermann Gmeiner“